
 

 

                     
 
 
 
 

 

 

Rok 777: Dymokury slaví a bude se slavit po celý rok! 

Rok 2026 je pro naši obec výjimečný – Dymokury letos slaví 777 let od svého založení. 

Takové jubileum si říká o pořádnou oslavu, a proto se můžete těšit, že celý rok bude ve 

znamení setkávání, tradic, zábavy i nových nápadů. Číslo 777 se symbolicky promítne 

do všech akcí, které nás letos čekají. 

Nebudou chybět tradiční a oblíbené akce, jako je masopust (7.2.) či jarmark, ale zároveň 

přibudou i další události, které rozšíří kulturní a společenský život obce. 

Jednou z novinek, která by mohla potěšit milovníky přemýšlení i klidného soupeření, je 

plánovaný šachový turnaj tří obcí – Černá Hora, Svídnice a Dymokury. Přesný termín 

bude ještě upřesněn, ale už teď se rýsuje krásná příležitost k přátelskému setkání i zdravé 

rivalitě. 

Ve velkém stylu proběhne zahradní slavnost, protože místní škola letos slaví 100 let své 

existence. Oslavy se uskuteční 16. května a hned 17. května na ně naváže beseda s 

historikem, panem doktorem Fojtíkem, který připomene i širší kontext života v naší obci. 

Sportovně laděné účastníky potěší Dymokurská šlápota, která je zatím plánována na 30. 

května. Trasa zůstane podobná té loňské, ale organizátoři ji ještě vylepší o nové prvky, 

takže i ti, kteří se zúčastnili loni, se mají na co těšit. 

Po roce se do Dymokur opět vrátí kino, alespoň na jeden den. Promítání proběhne 13. 

června a výběr filmu opět rozhodnou sami občané prostřednictvím hlasování na 

Facebooku (Máme rádi Dymokury). 

Kulturní podzim pak ozdobí Divadlo Tří, které se do Dymokur vrátí s novou komedií 

Na Schrot. Představení se uskuteční 18. září a věříme, že překonáme loňskou návštěvu. 

I tentokrát bude mít divadlo charitativní podtext.  

Kulturní výbor chystá i další tematické akce, o kterých vás bude průběžně informovat. 

Rok 777 let si zaslouží pestrost, nápaditost a společné prožitky. 

DYMOKURSKÝ 

ZPRAVODAJ 

 

č. 1/2026 



 

Na závěr nám dovolte popřát vám do nového roku hodně zdraví, radosti a chuti se 

potkávat. Pokud má kdokoliv z vás nápad na akci, příspěvek do zpravodaje nebo jiný 

podnět, neváhejte napsat na lazar@mzsdymokury.cz nebo metal@prosped.eu. 

                                                                                                    Tomáš Lazar 

Příspěvek p. Kunce 

Obecní úřad v Dymokurech dal vykácet několik starých nebezpečných stromů za autobusovou 

zastávkou u hřbitova. Vysadil zde nové stromky, jsou to lípy. Za krátký čas byl na jednom 

stromku nalezen připevněný kousek kartonového papíru a na něm bylo tiskacím písmenem 

napsáno: „Až budou tyto lípy kvést a k nebi se upínat, tak já Dymokurák budu za blízkou 

hřbitovní zdí navždy usínat.“ 

Reakce života na text na připevněném papíru: 

Milý rodáku, 

jsi praprapravnuk praotce Čecha,  

tak není třeba za tu zeď spěchat.  

Na vůni květů a stínu těch lip vzpomínej  

a bude ti líp. 

 

Vzpomeň na dymokurskou minerálku, 

 na kopec Kalvárku, 

kam jsi v létě s kamarády  

honil husy na strniště pást a v zimě chodil lyžovat. 

 

Vzpomeň na vůni mláta, sladu v pivovaru 

a při kampani na vůni dymokurského cukrovaru. 

 

Vzpomeň na obecnou školu a měšťanku, 

na dobu, kdy jsi musel mít v tašce německou čítanku. 

 

Vzpomeň na ruskou azbuku s měkkým znakem, 

škoda jen, že ty jazyky byly určeny pod velkým politickým tlakem. 
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Hodně se toho v tvé rodné vsi změnilo,  

hodně pracovních míst ubylo. 

Cihelna, mlékárna, pivovar, cukrovat,  

to byl dymokurský dolar. 

 

Již se nechodí na suchý záchod, 

byl vybudován vodovod a čistička odpadních vod. 

Výstavba znamenala pro řadu lidí velkou obětavost,  

nyní se bere jako samozřejmost. 

Máme krásně vyasfaltované obecní silnice, 

což nám řadu let závidí okolní vesnice. 

 

Rodáku, 

pečuj o své zdraví tak, 

aby ses dožil velkých oslav. 

120 let Hasičského sboru Dymokury a 100 let FK Dymokury. 

 

Je tomu právě sedm set šedesát pět let, 

kdy jméno obce přišlo na tento svět. 

 

Myslivci, rybáři, hasiči, sportovci a zástupci obce, 

podejte si ruce a splňte rozumná přání nás všech, 

tak by si to přál praotec Čech. 

 

Verše, spíše řekl bych rýmovačku jsem slepil v květnu roku 2014. 

Josef Kunc 

 

 

 



 

Novoroční pozdrav z dymokurské školy 

Symbolicky z dymokurské základní a mateřské školy připíjíme na nový rok. Na zdraví 

– dětí, žáků, zaměstnanců školy i všech, kteří jsou s naším školním životem spojeni. 

Připíjíme také na úspěchy, které nás těší a dodávají nám energii do další práce, ale i na 

chyby a překážky, z nichž se můžeme poučit a díky nimž se posouváme dál. 

Velmi si vážíme spolupráce a podpory, které se nám dlouhodobě dostává ze strany 

zřizovatele, rodičů i široké veřejnosti. Právě vzájemná důvěra, otevřená komunikace a 

ochota hledat společná řešení jsou tím, co dává naší škole pevné základy. 

Noové výzvy nadcházejícího roku jsme připraveni přijmout. Věříme, že společně 

dokážeme vytvářet prostředí, ve kterém se děti cítí bezpečně, radostně a mohou naplno 

rozvíjet své schopnosti. 

Rádi Vás také osobně přivítáme. Dne 16. května budeme velkou zahradní slavností slavit 

100. výročí budovy školy. Potkat se můžeme také 7. února na tradičním masopustu, 

případně na zimní škole v přírodě … a mnoha dalších.  

Do nového roku přejeme všem hodně zdraví, spokojenosti, klidných dní a velkých i 

drobných radostí. 

 

                                                                                                             Mgr. Martina Martínková, ředitelka školy 

 

Kolik zaplatíme za odvoz odpadu 

 

Data za uplynulý rok: 

Svoz nebezpečného odpadu – 17.091, - 

Svoz komunálního odpadu (vč. papíru, plastů, velkoobjemového,..) – 1,793.631, - 

Svoz BIO odpadu – 624.906, - 

Svoz celkem: 2,435.628, - 

 

Poplatek za odpady od občanů – 980.356, - 

Příspěvek organizace EKO-KOM – 372.292, - 

  

DOPLATEK OBCE 1,082.980, - 
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